

TJ OLYMPIA BLANSKO

Baseball Klub

pro sport a zpravodajství !!!!

BLANSKO MÁ OLYMPIJSKÉ VÍTĚZE

Ve dnech 14.-19.6.2003 se konala historicky první Olympiáda dětí a mládeže České republiky do 15-ti let, která se konala v Pardubickém kraji, resp. ve městech Litomyšl, Svitavy a Choceň. Mezi sebou soutěžili jednotlivé kraje jak v kolektivních sportech, tak v soutěžích jednotlivců. Disciplíny byly stejné jako na opravdové Olympiádě dospělých. Celkem se této letní Olympiády zúčastnilo 3.041 sportovců, trenérů a vedoucích. Za jednotlivé kraje nesly vlajku při slavnostním zahájení významní sportovci jako např.: atleti Jarmila Kratochvílová, Taňa Kocembová, Tomáš Dvořák, Jiří Mužík, kánoista Martin Doktor a další. Jako hosté byli pozváni Dana Zátopková a fotbalista Pavel Nedvěd, kteří sklidili vždy velký aplaus.

Blanenský okres reprezentovalo 12 sportovců. Nejpočetnější zastoupení zde měla Olympia Blansko, která do družstva baseballu „dodala“ 6 hráčů a 1 trenéra, do družstva softballu 2 dívky. Baseballový turnaj se hrál v Chocni a kromě perfektní organizace měl také vynikající úroveň. Hlavními favority byly Jihomoravský kraj a Praha. Papírové předpoklady se potvrdily a tak JM kraj po vítězstvích 23:1 nad Pardubickým krajem, 9:1 nad Jihočeským krajem, porazil v semifinále 7:0 Moravskoslezský kraj a postoupil do finále.

V tu chvíli nikdo netušil, jak bude zápas probíhat. Hlediště bylo zaplněno do posledního místečka (1200 diváků). Po úvodní nervozitě jihomoravanů se Praha ujala vedení 3:0, v polovině utkání se hra vyrovnala a za stavu 5:5 se začínalo od znova. Zápas se v této věkové kategorii hraje na 7 směn nebo 2 hodiny. Finále však trvalo neuvěřitelných 11 směn (3 hod 45 min). Nejprve na začátku 11 směny Pražané odskočili na 7:5 a zdálo se, že olympijské zlato poputuje do hlavního města. Jihomoravané ovšem zvedli hlavy a v dohrávce nejenže srovnali skóre, ale dokázali v infarktové koncovce stáhnout vítězství na svoji stranu odpalet až k hromadnému oplocení, 8:7 pro Jihomoravský kraj.

Poslední utkání Olympiády se dohrávalo pod zataženou oblohou a za umělého osvětlení. Jihomoravský kraj si tímto triumfem připsal na své konto již 15. zlatou medaili a stal se vůbec nejúspěšnější výpravou letní Olympiády.

Richard Dvořák, který byl jedním ze dvou úspěšných trenérů JM po zápase řekl: Utkání se hrálo v ohromné atmosféře, obě družstva měla v hledišti své příznivce, převážně sportovce, kteří již ukončili boje ve svých disciplínách a do Chocně se rozjeli za jediným cílem: povzbudit zástupce svých krajů a v mnoha případech i lépe pochopit pravidla této hry. Bylo mi ctí se této velkolepé akce zúčastnit a věřím, že v roce 2005, kdy bude letní Olympiádu pořádat Jihomoravský kraj, budu opět u toho.

Blansko má tedy těchto šest olympijských vítězů: Lukáš Regec, David Navrátil, Jan Felkl, Petr Vaněk, Libor Kolář a Radek Musil.

V Blansku dne 21.6.2003

Olympia Blansko

TJ OLYMPIA BLANSKO

Baseball Klub



Baseballový stadion Choceň
18.6.2003



Baseballový stadion Choceň
17.6.2003

TJ OLYMPIA BLANSKO

Baseball Klub



Slavnostní zahájení Olympiády
14.6.2003